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 TWENTY‐SIXTH SUNDAY IN ORDINARY TIME ‐ OCTOBER 1, 2023 

XXVI NIEDZIELA ZWYKŁA ‐ 1 PAŹDZIERNIKA 2023 

 

Błogosławieństwo zwierząt z okazji 
wspomnienia św. Franciszka odbędzie 

się w niedzielę, 1	października	
o godz. 1.30pm na polanie 

przy plebanii. 
 

BLESSING	OF	ANIMALS	
	

The blessing of animals 
on the occasion of the commemoration 

of St. Francis will take place on 
Sunday, October	1 at 1.30pm 

on a lawn by the rectory. 

W miesiącu październiku zapraszamy 
na nabożeństwa różańcowe	

od niedzieli do piątku o godz. 6:30pm. 

Zapraszamy do wzięcia udziału w Jerychu 
Różańcowym o dar żywej wiary.  

Ten szturm modlitewny rozpocznie się 
w najbliższy piątek, 6	października	

o godz. 6.30pm, tj. w wigilię wspomnienia 
Matki Bożej Różańcowej. Zastosujemy 

formę maratonu modlitewnego, tj. odmówimy 42 części 
różańca, następujące bezpośrednio po sobie, 

w półgodzinnych odstępach. Modlić się będziemy 
indywidualnie w domu lub wspólnotowo w kościele. 

Na sztafetę modlitewną deklarujemy się wpisując na listę 
dostępną w przedsionku kościoła.     

 

WIECZÓR	FATIMSKI	
I	PROCESJA	ŚWIATŁA	

ulicami	miasta	Chicago	

Rozpoczniemy	Mszą	św.	o	godz.	7:00	PM	
w	kościele	św.	Władysława		

5345 W. Roscoe St., Chicago, IL 60641 
 
	

PIĄTEK,	13	PAŹDZIERNIKA	2023	
po	czym	uroczyście	wyruszymy	
do	kościoła	św.	Ferdynanda	

	

Zapraszają:	Paraϐia	św.	Władysława	i	Paraϐia	
św.	Ferdynanda	oraz	Jezuicki	Ośrodek	Milenijny	



  
 

 

 

SATURDAY ‐ SEPTEMBER 30 
8:15am   For safety and legal protection of all unborn children 
      O szczęśliwy przebieg operacji dla Karoliny ‐ E. Gandy 
5:00pm   †† Bill and Edna Dmuchowski ‐ family 
      † Stella Peterman ‐ family 
   For Jim Miller to be cancer free ‐ Diane Gazda 
    

SUNDAY ‐ OCTOBER 1 
7:30am   † Jan Klimkowicz 
      O radość życia wiecznego dla † Janiny Zając w rocznicę 
      urodzin 
9:00am   In loving memory of † Robert Schlueter ‐Donna Schlueter 
      In memory of †† Florence T., Mitchell J. Zielinski,    
      Diane Rohan (Zielinski) ‐ Mitchell K. & Debbie Zielinski 
      In memory of † John Menczywor ‐ brother 
      In memory of † Elaine Wnek ‐ Marianne Wnek 
      For parishioners  
10:30am   † Robert Trojan ‐ 2. rocznica śmierci ‐ Dorota Trojan 
   † Michał Stanek z okazji imienin ‐ Dorota Trojan 
      Za wstawiennictwem Matki Bożej Różańcowej, prosząc 
      o zdrowie i dary Ducha Św. dla wspólnoty zakonnej,  
      członków Żywego Różańca i dla zmarłych  o wieczną  
      radość ‐ Róże Różańcowe  
      Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o pomoc i  
      wstawiennictwo Matki Bożej dla Jacka w walce 
      z choroba oraz powrót do zdrowia 
      Dla Haliny o zdrowie i potrzebne łaski 
      O Boże błogosławieństwo i opiekę dla rodziny 
      Sakowski 
      Dla Eli i jej rodziny o łaskę zdrowia i pomoc 
      w rozwiązaniu problemów 
      Za parafian 
12:00pm   † Maria i Kazimierz Wcisło ‐ Rodzina Wcisło 
      †† Jan Skorupa, Valeria i Józef Skorupa, Julia 
      i Franciszek Wojciechowscy oraz zmarli z rodzin  
      Skorupa i Wojciechowski ‐ Marianna Skorupa 
      † Władysław Górecki 
      † Maria Chłopek w 4. rocznicę śmierci 
      O dar nieba dla dusz w czyśćcu cierpiących ‐ Karolina 
   O szczęśliwy przebieg operacji dla Karoliny ‐ E. Gandy 
7:00pm   O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Huxley oraz  
      rodziny Pribyl 
 

MONDAY ‐ OCTOBER 2 
8:15am   Most needed soul in purgatory 
7:00pm   O szczęśliwy przebieg operacji dla Karoliny ‐ E. Gandy 
 

TUESDAY ‐  OCTOBER 3 
8:15am   For safety and legal protection of all unborn children 
7:00pm   O błogosławieństwo Boże i potrzebne łaski dla Jolanty  
      Kondrat w dniu urodzin ‐ Barbara Radlińska 
   O szczęśliwy przebieg operacji dla Karoliny ‐ E. Gandy 
 
WEDNESDAY ‐ OCTOBER 4 
8:15am   For deceased parishioners and benefactors 
7:00pm   Za zmarłych parafian i dobrodziejów parafii 
      O szczęśliwy przebieg operacji dla Karoliny ‐ E. Gandy 

 

THURSDAY ‐ OCTOBER 5 
8:15am   For safety and legal protection of all unborn children 
7:00pm   O zbawienie duszy i radość wieczną dla † Kazimierza  
      i Pelagii Kupnickich ‐ Barbara Radlińska 
   O radość wieczną i zbawienie dusz † Romana 
      i Michaliny Radlińskich ‐ Barbara Radlińska 
    O szczęśliwy przebieg operacji dla Karoliny ‐ E. Gandy 
 

FRIDAY ‐ OCTOBER 6 
8:15am   For parishioners 
7:00pm   O szczęśliwy przebieg operacji dla Karoliny ‐ E. Gandy 
      Za parafian 
 

SATURDAY ‐ OCTOBER 7 
8:15am   For safety and legal protection of all unborn children 
5:00pm   †† Bill and Edna Dmuchowski ‐ family 
      † Stella Peterman ‐ family 

	

Thank	you	for	your	continued	support!	
Serdeczne	Bóg	zapłać	za	Waszą	hojność!	

	

Please	consider	remembering	
St.	Ladislaus	Parish	in	your	will	or	trust.		

	

SPECIAL	COLLECTION	/	KOLEKTA	SPECJALNA	
 October 1 - Utilities 
  1 października - Prąd i Gaz 
 October 8 - Building Fund 
  8 października - Fundusz Remontowo-Budowlany 
 October 22 - World Mission Sunday 
  22 października - SƵwiatowa Niedziela Misyjna 
 November 1 - All Saints  
  1 listopada - Wszystkich SƵwiętych 
 November 2 - All Souls 
  2 listopada - Dzień Zaduszny 

OUR	FINANCES		‐	SEPTEMBER	24,	2023	

Sunday Collection .....….…...….…….....………....... $4,496 
Building Fund …………..….….…..……..….........….. $3,384 

FATIMA	EVENING	
WITH	THE	PROCESSION	OF	LIGHT	

through the streets of Chicago 
	

We	will	begin	with	Holy	Mass	at	7:00	PM	
at	St.	Ladislaus	Church	

5345 W. Roscoe St., Chicago, IL 60641 
	

FRIDAY,	OCTOBER	13,	2023	
and	then	proceed	to	St.	Ferdinand	Church	

	
St.	Ladislaus,	St.	Ferdinand	Parish,	and	the	Jesuit	
Millennium	Center	invite	everyone	to	participate		



W pierwszą środę miesiąca, 
4	października, pomodlimy się za 

szczególnym wstawiennictwem 
św. Józefa na Mszy św. o 7.00pm. 

W czwartek, 	5	października, 
zapraszamy na Godzinę SƵwiętą o 6:00pm. W pierwszy 
piątek, 6	października, przed południem odbędą się 
odwiedziny chorych. Od godz. 6:00pm będzie można 

skorzystać z sakramentu pokuty. Natomiast po Mszy św. 
zostanie odprawione nabożeństwo adoracyjne.  

W pierwszą sobotę, 7	października, zapraszamy na 
Mszę św. z formularza o Matce Bożej o godz. 8:15 rano. 

Bezpośrednio po Mszy św. zostanie wystawiony 
Najświętszy Sakrament i odmówimy różaniec 

pokutny połączony z medytacją.  

PIERWSZA	ŚRODA,	PIERWSZY	CZWARTEK,	
PIĄTEK	I	PIERWSZA	SOBOTA	
MIESIĄCA	PAŹDZIERNIKA	

Spotkanie Róż Zǚywego Różańca 
odbędzie się w niedzielę, 1	października	
o godz. 6:00 pm w kościele.  Zapraszamy.  

 

 
KNIGHTS	OF	COLUMBUS	

VOCATION	SUPPORT	RAFFLE	
	

The Knights of Columbus are once again 
inviting you to participate in the Vocation 

Support Rafϐle. This program provides 
scholarships and other ϐinancial support to the young 

men and women who are studying to be our future 
priests, nuns, and brothers. On weekend, September	30	
‐	October	1, there will be an envelope with a book of 15 

rafϐle tickets that are $1.00 each, stapled to the parish 
bulletin. Return this envelope, sealed, with your rafϐle 

book, keep the attached cover, with cash or checks 
written to Mater Christi Council 14284 KofC, and drop 
the envelope in the collection basket. We hope you are 

one of the winners. Thank you for your support!  
	

LOTERIA	RYCERZY	KOLUMBA	
NA	WSPARCIE	POWOŁAŃ		

 

Zapraszamy do wzięcia udziału w loterii prowadzonej 
przez Rycerzy Kolumba, która wspomaga ϐinansowo 
seminarzystów, nowicjuszki i nowicjuszy. Książeczka 
z 15 biletami w cenie $1.00 za każdy będzie przypięta 

w weekend, 30	września	i	1	pażdziernika do 
biuletynu paraϐialnego. Prosimy o zwrócenie książeczek 

z pieniędzmi lub czekiem wystawionym na Mater 
Christi Council 14284 KofC do koszyka na składkę. 

Zǚyczymy wygranej i dziękujemy za wsparcie! 

SPOTKANIA	RUCHU	RODZIN	
NAZARETAŃSKICH	

	

Czy chcesz pogłębić swoje życie duchowe? 
Wspólnota Ruchu Rodzin Nazaretańskich 

zaprasza na spotkania formacyjno-modlitewne 
w poniedziałki	o 7.45pm w konwencie.   

	

In the month of October, our parish is once 
again participating in the Baby Bottle Project 
beneϐiting the Women’s Centers of Greater      
Chicagoland. Please take a baby bottle home 
with you from the church, ϐill it with your 
spare change, and return it the weekend of             
October 28-29. Thank you for your support!  

 
W miesiącu październiku	zapraszamy ponownie 

wszystkich paraϐian do współudziału w akcji zbierania 
funduszy dla Centrum Kobiet (the Women’s Center), 

które pomaga kobietom w ciąży. Prosimy zabrać ze sobą 
buteleczkę z kościoła, napełnić drobnymi pieniędzmi 
i zwrócić w weekend 28-29 października. Bóg zapłać!  

St. Ladislaus Parish Religious Education Program 
(REP) classes have started!   

 

You can still register your children. 
Classes meet on Wednesdays	at	6.00pm. 

 

For more information and to register, 
please call the parish ofϐice at (773) 725-2300. 

WYBORY	I	REFERENDUM	2023	
 

Ruszyła już rejestracja wyborców poza granicami Polski 
na wybory do Sejmu i Senatu Rzeczypospolitej Polskiej, 
które wraz z referendum odbędą się 15 października 
2023 r. W USA zgłoszenia do udziału w wyborach 
przyjmowane są do wtorku, 
10	października	br. Adres 
do rejestracji przez Internet:  
 

https://ewybory.msz.gov.pl 

 



 

LITURGICAL	SCHEDULE	FOR	SATURDAY	AND	SUNDAY,	OCTOBER	7	&	8,	2023	

PRAYER	REQUEST	/	PROŚBA	O	MODLITWĘ	
 

Please pray for all our sick parishioners, 
family members, friends and loved ones. 

 

Módlmy się w intencji chorych paraϐian, członków 
naszych rodzin i przyjaciół. 

Stanisława Beda 

Jadwiga Budzinski 

Anna Gajek 

Diane Gazda 

Thomas Janetzke 

Wiesława Karczmarczyk 

Maria Mieleszuk 

Irene Odrowski 

Albina Onysio 

Dionizja (Dasha) Woznica 

Our sanctuary	lamps	burn 
this week for: 

 

O pokój na Ukrainie 
	

Lampki	wieczne	przy	tabernakulum	
palą się w tym tygodniu 

w wyżej wymienionej intencji. 

	 SATURDAY	
5:00	PM	

SUNDAY	
7:30	AM	

SUNDAY	
9:00	AM	

SUNDAY	
10:30	AM	

SUNDAY	
12:00	PM	

SUNDAY	
7:00	PM	

Commentator	
Lector	

M. Kreczmer  
M. Kreczmer 

J. Janocha 
E. Czupryna 

L. Michno 
D. Lota 

T. Wilczek 
E. Gandy 

Szkoła Polska - Dzieci 
 Pierwszokomunijne 

J. Kondrat 
O. Kalata 

The Votive	Candles	in front of 
Our	Lady	of	Częstochowa	burn this week for: 

 

O Boże błgosławieństwo 

i opiekę Matki Bożej dla Łucji Flis 
	
	

Świeczki	wotywne	przy	Obrazie	Matki	Bożej	
Częstochowskiej	palą się w tym tygodniu w podanej intencji.	

 

POMOC	PSYCHOLOGA	
Psycholog, który jest praktykującym katolikiem 
jest dostępny na spotkania w konwencie przy 

naszym kościele w co drugą sobotę, od 11.00am do 2.00pm. 
Po umówienie się prosimy dzwonić 

pod nr tel.: 708-717-4093. 
Więcej informacji na stronie: www.galcenteroϐhope.com 

Representatives 
from our parish 
participated in 
the Archdiocesan Day 

of Renewal, which took 
place on September 25, 
2023 in Rosemont, IL. 

 

 

Reprezentanci naszej paraϐii wzięli udział 
w Archdiocesan Day of Renewal, który odbył się 

25 września 2023 w Rosemont, IL. 

Please	call	the	parish	ofϔice	to	update	the	sick	list	in	our	bulletin.	
Prosimy	dzwonić	do	biura	paraϔialnego	w	celu	uaktualnienia	

listy	chorych	w	biuletynie.		


